

証券コード 2485

平成 29 年 12 月 12 日

株 主 各 位

名古屋市北区黒川本通 3 丁目 35 番地 1

株式会社ティア

代表取締役社長 富安 徳久

## 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 21 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「第 21 回定時株主総会招集ご通知」 5 ページ

(2) 財産および損益の状況

#### 2. 訂正内容（訂正箇所に下線      を付しております。）

【訂正前】

(2) 財産および損益の状況

区 分	第 18 期	第 19 期	第 20 期	第 21 期
	(平成 26 年 9 月期)	(平成 27 年 9 月期)	(平成 28 年 9 月期)	(当連結会計年度) (平成 29 年 9 月期)
売 上 高 (百万円)	9,527	10,205	10,594	11,352
経 常 利 益 (百万円)	<u>846</u>	<u>925</u>	<u>1,022</u>	1,185
親会社株主に帰属 する当期純利益 (百万円)	548	652	712	801
1株当たり当期純利益 (円)	30.07	32.96	35.31	39.72
総 資 産 (百万円)	8,913	10,137	10,069	10,990
純 資 産 (百万円)	3,284	4,970	5,561	6,221
1株当たり純資産額 (円)	180.24	246.47	275.78	308.51

(注) 1. 当社グループは当連結会計年度より連結計算書類を作成しておりますので、第 20 期以前については当社単体を記載しております。

2. 第 18 期、第 19 期および第 20 期の親会社株主に帰属する当期純利益については、当社単体の当期純利益を記載しております。

3. 平成 26 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の株式分割を行っております。株式分割が第 18 期の期首に行われたと仮定して 1 株当たり当期純利益および 1 株当たり純資産額を計算しております。

【訂正後】

(2) 財産および損益の状況

区 分	第 18 期 (平成 26 年 9 月期)	第 19 期 (平成 27 年 9 月期)	第 20 期 (平成 28 年 9 月期)	第 21 期 (当連結会計年度) (平成 29 年 9 月期)
売 上 高 (百万円)	9,527	10,205	10,594	11,352
経 常 利 益 (百万円)	925	1,022	1,072	1,185
親会社株主に帰属 する当期純利益 (百万円)	548	652	712	801
1株当たり当期純利益 (円)	30.07	32.96	35.31	39.72
総 資 産 (百万円)	8,913	10,137	10,069	10,990
純 資 産 (百万円)	3,284	4,970	5,561	6,221
1株当たり純資産額 (円)	180.24	246.47	275.78	308.51

- (注) 1. 当社グループは当連結会計年度より連結計算書類を作成しておりますので、第 20 期以前については当社単体を記載しております。
2. 第 18 期、第 19 期および第 20 期の親会社株主に帰属する当期純利益については、当社単体の当期純利益を記載しております。
3. 平成 26 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の株式分割を行っております。株式分割が第 18 期の期首に行われたと仮定して 1 株当たり当期純利益および 1 株当たり純資産額を計算しております。

以 上